Procedura aperta per D’affidamento in concessione del servizio di
tesoreria comunale per il periodo 1 ottobre 2016 — 30 giugno 2021.

DOMANDA:

CHIEDIAMO SE LA DICHIARAZIONE ART. 80 COMMA 1, COMMA 2 E COMMA 5 LETT.
M) POSSA ESSERE PRESENTATA DAL PROCURATORE CON PROCURA SPECIALE CHE
DICHIARA PER SE'E PER GLI AMMINISTRATORI MUNITI DI RAPPRESENTANZA
LEGALE.

A TAL PROPOSITO SI RICHIAMA LA SENTENZA DEL CONSIGLIO DI STATO DEL
30/07/2014 N. 16 RIFERITA ALL’ART. 38 D. LGS. 163/2006

RISPOSTA:

Si precisa che la dichiarazione art. 80, comma 1, comma 2 e comma 5 lett. m), resa in conformita alle
disposizioni di cui al D.P.R. 445/2000 e s.m.i.,, pud essere presentata e sottoscritta dal Legale
Rappresentante o dal Procuratore fornito di poteri di rappresentanza, che puo dichiarare per se e per
tutti i soggetti individuati all’ art. 80, comma 3 del D.Lgs. 50/2016.

In caso di Procura speciale deve essere allegata la relativa Procura notarile.

DOMANDA:

1) Relativamente ai POS:

- nel punto 10 dello SCHEMA DI OFFERTA TECNICO-QUANTITATIVA ¢ riportato
“INSTALLAZIONE E ATTIVAZIONE, a richiesta dell’ Ente, di terminali POS senza onere di
installazione, manutenzione e gestione per il Comune”. Cosa si intende per GESTIONE? Che il
tesoriere non riversa sul Comune le proprie spese di gestione per ogni apparecchio POS o cosa?

- nell’ Art. 10, punto 7 della Convenzione, ¢ riportato “Il Tesoriere, dopo I’aggiudicazione del servizio,
se richiesto dall’ Ente, si rende disponibile ad installare e mantenere gratuitamente presso I’
ufficio/uffici comunale/i interessati, la funzionalita di n. ....... POS”. Cosa si intende per
MANTENERE GRATUITAMENTE? Che il tesoriere non percepisce spese? Che il tesoriere non
applica canoni mensili per apparecchio POS? Che il Tesoriere non applica commissioni sul transato
di ogni apparecchio POS?

2) Relativamente all’ Art. 22 “Estensione del contratto di tesoreria” della Convenzione, chiediamo:
- le eventuali attuali Istituzioni del Comune;
- se il Comune ha attualmente intenzione di costituire altri soggetti.

RISPOSTA:

1) Relativamente ai POS, si precisa che dall’ eventuale installazione degli stessi presso gli uffici
comunali, se richiesto dall’ Ente, (art.10, comma 7 della Convenzione) non deve derivare alcun
costo per I’ Ente medesimo, ossia non devono essere addebitati al Comune costi per I’
installazione, non devono essere addebitate le spese sostenute dal Tesoriere per la gestione degli
apparecchi POS, non devono essere addebitati costi per canoni mensili per apparecchi POS e non
devono essere applicate commissioni sul transito di ogni apparecchio POS.

2) Attualmente il Comune non ha Istituzioni, € non ha intenzione di costituire altri soggetti.

Il Responsabile del Procedimento
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